
PECE   /   Septiembre 1994

A

1.- Comparada con la situación de hace un año (septiembre de
1993 septiembre 1994), ¿cree usted que la situación actual
de la economía del país ha mejorado o ha empeorado?
(ENCUESTADOR: INSISTIR EN QUE ES SOBRE
LA SITUACIÓN DE LA ECONOMIA)

Ha mejorado (1) 3 No ha cambiado (2)
Ha empeorado (3)    N/S (4) 3
N/C (5) 3

2.- Con lo que usted sabe, ¿cuál es la razón principal por la que
la economía del país no ha podido mejorar con relación a
hace un año? (ENTREVISTADOR: ANOTE LA
PRIMER RESPUESTA ESPONTANEA)

___________________________________
N/C (98) N/S (99)

3.- Sobre su situación económica, podría decirme, ¿qué es lo
que más le preocupa en estos momentos?
(ENTREVISTADOR LEA OPCIONES Y REGISTRE
LA PRIMER RESPUESTA)

Que los precios siguen subiendo (1)
Que puede perder su empleo (2)
Que no tiene empleo (3)
Que su salario es bajo y no le alcanza (4)
Ninguna (5)
N/S (6)
N/C (7)

4.- Por favor, ahora piense usted en el salario (o los ingresos)
suyo (o de su familia) y dígame: ¿Qué cree usted, que su
situación económica personal (o de su familia), es mejor
o peor que hace un año (septiembre 1993 septiembre
1994)?

Mejor (1) Igual (2) Peor (3)
N/s (4) N/C (5)

5.- ¿Y cómo cree usted que será su situación personal o de su
familia el año que entra?

Mejor (1) Igual  (2) Peor (3)
N/S (4) N/C   (5)

6.- Qué preferiría usted, ¿que Enesto Zedillo continúe con las
políticas del Presidente Salinas o que las cambie?

Que continúe con las políticas del
  Presidente Salinas (1)
Que continúe algunas y cambie otras (2)(VOLUNTARIA)
Que las cambie (3)
N/S (4)
N/C (5)

7.- En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con
la manera como está gobernando el presidente Salinas?

Acuerdo (1) Desacuerdo (2)
N/S (3) N/C (4)

8.- ¿Sabe usted si el gobierno anunció recientemente algo
importante en relación a asuntos económicos?

Sí (1) ¿Qué?
Ajustes al PACTO (1) 10
Ratificación del PACTO(2) 10
Otro (3)
N/C (4)

No (2)
N/C (3)

9.- ¿No se enteró usted que recientemente se firmó el Pacto
ahora llamado Pacto para el Bienestar, la Estabilidad y el
Crecimiento (PABEC)?

Sí (1)      No (2) 11 N/C (3) 11

10.- De las medidas anunciadas, ¿cuáles recuerda usted?
(ENTREVISTADOR: REGISTRE RESPUESTAS
ESPONTANEAS)

       Sí mención   No mención

Se pretende alcanzar en 1995 una
 inflación del 4% (1) (2)
Incremento de 4% al salario mínimo (1) (2)
Crecimiento real del PIB (4%) de cuando
 menos el doble de la población (1) (2)
Aumento de 3% a quienes ganan hasta
dos salarios mínimos por simplificación
en impuestos (1) (2)
Las empresas darán bonos de productividad
 y calidad para los trabajadores (1) (2)
Continuaran los apoyos de PROCAMPO
 para campesinos y productores (1) (2)
Continúa el deslizamiento diario de 4
diezmilésimas de nuevos pesos (1) (2)
Mantener un presupuesto equilibrado
  en las finanzas públicas (1) (2)

11.-A partir de enero aumentarán 4% los salarios mínimos,
¿cree usted que con este aumento a los salarios  se
recupera o NO el poder adquisitivo de los trabajadores?

Sí se recupera (1) En parte (2)
No se recupera (3) N/S (4)
N/C (5)

12.- El nuevo Pacto establece apoyos, a las pequeñas y
medianas empresas por medio de préstamos y reducción
de impuestos, ¿usted cree que con estas medidas, los
empresarios bajarán o NO los precios de sus productos?

Sí bajarán los precios (1)
No bajarán los precios (igual) (2)(VOLUNTARIA)
Subirán los precios (3)
N/S (4)
N/C (5)

13.- En este Pacto se bajan impuestos, aumentan salarios y se
fomenta la inversión privada. ¿Usted cree que con estas
medidas se iniciará la recuperación económica del país
o NO son suficientes para iniciar la recuperación?

Se puede iniciar la recuperación
   económica del país (1)
No son suficientes (2)
N/S (3)
N/C (4)

14.- ¿Qué porcentaje de inflación espera usted para este año?
(Enero 94-Diciembre 94)

_______________ % N/S  (999)
N/C  (998)

15.- En su opinión la cifra del 5% de inflación anunciada para
este año, ¿es real o no?

Sí es real (1) No es real (2)
N/S (3) N/C (4)
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16.- La inflación para este año será del 5%; con el nuevo Pacto
se pretende alcanzar en 1995 una inflación del 4%, ¿cree
usted que será posible o no alcanzar una inflación del 4%
el próximo año?

Sí es posible (1) No es posible (2)
N/S (3) N/C (4)

17.- ¿Cree usted que este nuevo Pacto le traerá a usted algún
beneficio personal?

Sí (1) ¿Cuál? (ENTREVISTADOR: NO LEA OPCIONES,
REGISTRE LA PRIMERA RESPUESTA
ESPONTANEA)

Mejor situación económica (1)
No subiran los precios (2)
Aumenta el poder adquisitivo (3)
Mejora la economía familiar (4)
Bajan los precios (5)
Mejores salarios (6)

Otro:____________________________
N/C (98) N/S (99)

No (2) ¿Por qué? (ENTREVISTADOR: NO LEA
OPCIONES, REGISTRE LA PRIMERA RESPUESTA
ESPONTANEA)

Todo sigue igual (1)
No es cierto el 5% de inflación (2)
Hay crisis económica (3)
Aumento de precios en productos (4)

Otro:____________________________
N/C (98) N/S (99)

N/S (3)
N/C (4)

18.- A raíz de los recientes ajustes al Pacto, ¿su opinión sobre
el presidente Salinas mejoró o empeoró?

Mejoró (1) No cambió (2)
Empeoró (3) N/S (4)
N/C (5)

19.- ¿Cree usted que el Pacto está ayudando a bajar la inflación?

Sí (1)     No (2) N/S (3) N/C (4)

20.- ¿Y cree usted que el Pacto está ayudando a controlar la
inflación?

Sí (1)     No (2) N/S (3) N/C (4)

21.- ¿Cree usted que el gobierno debe mantener el Pacto?

Sí (1)     No (2) N/S (3) N/C (4)

22.- En su opinión, ¿la firma del Pacto garantiza o NO al próximo
gobierno un tránsito ordenado de la situación económica?

Sí garantiza (1)
No garantiza (2)
NS (3)
NC (4)

23.- Comparado con hace un año (septiembre de 1993
septiembre 1994), ¿cree usted que ahora hay más o menos
personas sin trabajo?

Más (1) Igual (2)(VOLUNTARIA)
Menos (3) N/S (4) N/C (5)

24.- ¿Conoce usted a alguna persona que se quedó sin
trabajo porque lo corrieron o porque cerró la empresa
donde trabajaba?

 Sí (1)     No (2) N/S (3) N/C (4)

25.-En su opinión, ¿cuál es la principal razón por la que las
personas pierden su trabajo actualmente?
(ENTREVISTADOR LEA OPCIONES Y REGISTRE
SOLO UNA)

Las empresas están quebrando (1)
Las empresas reducen personal porque
   tienen menos ventas (2)
Las empresas reducen personal porque
   tienen nueva maquinaria (tecnología) (3)
N/S (4)
N/C (5)

26.- Le voy a leer tres afirmaciones, por favor dígame cuál se
acerca más a lo que piensa:

El país sigue hundido en la crisis económica (1)
La economía del país está en crisis, pero se
    empieza a  recuperar (2)
El país ya salió de la crisis (3)
N/S (4)
N/C (5)

27.- Qué cree usted que es mejor para el país:

Que las empresas produzcan más
   y con mejor calidad, (1)
o
Que haya un incremento en los
   salarios (2)
Ninguna de las dos (3)(VOLUNTARIA)
N/S (4)
N/C (5)

28.- De las siguientes afirmaciones, ¿cuál se acerca más a lo
que usted piensa?

México ha cambiado, pero los mexicanos
 seguimos igual que siempre (1)
Los cambios ocurridos en México nos
 han hecho cambiar a todos (2)
Ninguna de las dos                          (3)(VOLUNTARIA)
N/S (4)
N/C (5)

29.- En su opinión, ¿cree usted que las medidas económicas
tomadas por el gobierno de Carlos Salinas son
adecuadas para resolver la situación económica del
país?

Sí (1) No todas (2)(VOLUNTARIA)
No (3) N/S (4) N/C (5)

30.- ¿Y cree usted que las medidas económicas tomadas por
el gobierno del presidente Salinas le ayudarán a resolver
su situación económica personal?

Sí (1)     No (2) N/S (3) N/C   (4)

31.- En general, ¿cree usted que Carlos Salinas ha cumplido
con lo que prometió a principios de su sexenio?

Sí (1) No con todo (2) No   (3)
N/S (4) N/C (5)
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32.- De los candidatos a la presidencia en las pasadas
elecciones del 21 de agosto, Diego Fernández de
Cevallos, Ernesto Zedillo y Cuauhtémoc Cárdenas,
¿con cuál simpatiza usted más?

Diego Fernández de Cevallos del PAN (1)
Ernesto Zedillo del PRI (2)
Cuauhtémoc Cárdenas del PRD(3)
Otro (4)
Ninguno (5)
N/S (6)
N/C (7)

33.- En su opinión, ¿en cuánto tiempo saldremos de la
crísis económica por la que estamos pasando?

Pronto, en un año (1)
A mediados del próximo sexenio (2)
Al finales del próximo sexenio (3)
Nunca (4)
N/S (5)
N/C (6)

34.- En una palabra, ¿su balance sobre el gobierno del
Presidente Salinas es positivo o negativo?

Positivo (1)
Positivo con reservas (2)(ESPONTANEO)
Negativo (3)
Ninguno (4)
N/S (5)
N/C (6)

E

G

SOCIOECONOMICOS:

A.- Sexo:    Masculino (1)      Femenino (2)

B.- Edad: 18-25 (1)     26-40        (2)
41-60 (3) 61  o más   (4)

C.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja
usted?

Ninguno (1)
Gob. Federal, Estatal o  Municipal (2)
Paraestatal, Organismo
       descentralizado (3)
Empresa Privada (4)
Negocio Propio (5)
Ejercicio o práctica  independiente (6)

D.- ¿A qué se dedica usted?(SOLO SI CONTESTO NINGUNO
EN LA PREGUNTA ANTERIOR)

Ama de casa (1) Desempleado (4)
Estudiante (2) Otro (5)
Jubilado (3)

E.- ¿A qué tipo de actividad se dedica la institución o  empresa
donde trabaja?

Agricultura, ganadería, etc. ........ (1)
Industrias  (todo tipo) ................. (2)
Comercio (todo tipo) .................. (3)
Construcción ............................. (4)
Educación ................................. (5)
Otros servicios .......................... (6)

F.- ¿Qué es usted en el lugar donde trabaja?
Empresario, Patrón o Funcionario de alto nivel (1)
Directivo o Funcionario de nivel medio (2)
Contratista o Trabajador independiente (3)
Profesionista independiente (4)
Empleado, Trabajador y Obrero a sueldo o a
   destajo (5)
Trabajador sin pago (6)
Otro: ____________________________________

G.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted?
Ninguno ..................................... (1)
Primaria incompleta .................. (2)
Primaria completa ..................... (3)
Secundaria incompleta ............. (4)
Secundaria completa ................ (5)
Preparatoria incompleta ........... (6)
Preparatoria completa .............. (7)
Universidad incompleta ............ (8)
Universidad completa y más .... (9)

H.- Rango de ingreso familiar en nuevos pesos:

0-1 Sal.Mín. ..............           (       0      -    457.90) (1)
1-3 Sal.Mín. ............          (  457.95  -   1,373.60) (2)
3-5 Sal.Mín .................. .  (1,373.65  - 2,289.30) (3)
5-7 Sal.Mín. ..................... (2,289.35 - 3,205.00) (4)
7-10 Sal.Mín. ................... (3,205.05 - 4,578,50) (5)
10-+ Sal.Mín. ...............        (4,578.55  -    +       ) (6)

I.- ¿Cuenta usted con teléfono en su casa?

Si (1) No (2) N/C (3)


